

第十三届中国双黄鸭蛋节 特刊



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

第十三届中国双黄鸭蛋节 特刊



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn



城南经济新区

坚持绿色发展 厚植生态底色 全力打造产城融合示范区



跨境电商服务中心、双创中心



车逻文体广场



项目集中开工竣工



润扬大厦



星浪光学公司

招商为先,项目为王,唱响经济发展最强音。面对市“精准招商年”要求,新区人进一步转变思路、聚焦重点,将“精”体现在大力招引智能机械制造、绿色轻工等与产业“八字”相匹配的优质项目上,将“准”体现在促进存量意向项目“变现”落地上,党政主要负责人高频率带头挂帅出征,全体机关干部撸起袖子齐上阵,打出了引凤还巢、以商引商、产业招商等一套组合拳。今年以来,该区成功签约惠农多能互补、星浪光学二期、中恒永信涂层、爱都母婴用品、智慧灯具、金潞奇建筑总部、海诚生物、添穗科技等项目9个,其中,全国唯一一家县级多能互补示范项目1个、10亿元以上项目2个、5亿元项目1个,100%完成保证金到账、公司注册,3个已开工、场地平整,3个正紧抓规划、环评。在手洽谈正广通物流、中苏管材等项目10个,储备项目信息25条。新开工峻然机电、绿环建材、成鑫金属材料、腾诺建材、旺材科技、富民云仓、智慧灯具、汽车服务中心等

项目8个,其中5亿元项目1个。新竣工华锋铝业、康峰高分子项目2个。

力促转型,力求突破,齐奏创新驱动交响曲。星浪光学、金润龙、奥利思特、北方动力等多家企业技术创新意识强烈,已分别与西安工业大学、武汉大学、四川大学、美国阿迪森公司牵手,引进了一批行业领军人物、科技“智囊”,并就光学薄膜、智能微电网、环保机械、高端微耕机等多个领域项目启动了技术攻关。大连理工大学高邮研究院作为区域科研中心,催化引领作用进一步凸显,一季度已申报专利84件、商标16件、省高新技术产品6个、省民营科技企业15家,高新技术产值达10.6亿元。企业金融模式创新进一步深化,全区以金晖光伏、迅达机械、伊兴机械为代表的36家企业分别与军工企业、央企、上市公司战略合作,综合实力日益增强,金润龙、鑫东方、星浪光学正大踏步迈向新三板市场。星浪光学新上15台大型镀膜机、金晖光

伏新上20台金刚线切片机、赛尔橡胶新上6条新型玻纤材料生产线、伊兴机械新增喷油器生产线、民航飞机油缸生产线,一连串企业技改计划将引爆新一轮经济增长。一季度,全区实现工业开票销售9.5亿元、规上产值18.8亿元、工业入库税收3600万元、设备抵扣税550万元,同比分别增长3%、12.9%、52.5%、250.3%,出口总量达1128万美元,排全市第三。

精准定位,精致建设,弘扬绿色生态主旋律。城南新区坚持特色发展、生态发展之路,围绕省级绿色健康智能装备科技产业园为核心,优化既有五大主导产业格局,实行“一园一规划、一园一政策”,精心打造电商园、建筑产业园、汽贸园、物流园四大特色园,以发展现

代服务业构建绿色经济、生态新城。今年又融合特色园区产业基础、地理优势条件,启动千亩双创特色小镇规划,科学布局了科创中心、双创中心、跨境电商中心、研发中心、建筑产业现代化示范基地“四中心一基地”功能板块。在园区生态环境建设方面,始终坚持高标准规划、大手笔投入,紧扣“水清、岸绿、景美”,大力推进公园体系建设,新增成片林1300亩。在维护好大寨河文体的基础上,重点推进香沟河、车伯渠、联合支渠、扬八干渠等“亲水近绿走廊”建设,因势利导推动S333集中取土成湖建园,积极策应“江淮生态大走廊”大规划,开发车逻闹塘水上公园,变珠光南路与外环路交叉口废水塘为古典水景公园。今年还将借创建国家卫生镇、贯彻落实“263”专项行动之机,进一步扫除盲点、打造亮点,全面提档升级镇区环境。

以产兴城,以城聚人,共谱产城融合新乐章。以“四

城同创”为抓手,以南镇东扩北进、北城完善提升为重点,扎实推进城建“双十”工程和十大基础设施项目,加快融入主城发展步伐。翰林国际三期、飞达小区二期、天娇园二期等人气集聚住宅区进一步扩容,为新区产城融合发展打下坚实基础。天成大厦、润扬大厦、惠丰大厦等商业圈中心楼宇相继建成,跨境电商服务中心、双创服务中心、大连理工大学高邮研究院、人才公寓、天使物贸中心等总部经济项目沿线布局,珠光南路经济带初具雏形。实验小学南校区、车逻敬老院、社区卫生服务中心、文体活动中心、公园体系等民生工程同步实施,教育、医疗、养老、休闲资源的进一步提升带动区域内人气快速集聚。动物无害化处理中心、垃圾中转站、污水处理厂等基础项目进一步完善,农村环境整治拉网式全覆盖推进,目前正全力创建国家卫生镇,进一步催化生态文明、宜居宜业、产城融合新城崛起。



旺材科技项目



成鑫金属项目



华锋铝业



北方动力



珠光南路经济带



双创活动中心



实验小学南校区